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Vážená paní, vážený pane,
dovolujeme si Vás/Vaši firmu oslovit s žádostí o pomoc se sponzorováním Dobročinné akce –  Plesu psího útulku AzylPes, který se koná pod osobní záštitou náměstka hejtmana Josefa Jadrného. 
V krátkosti bychom se chtěli představit.

Jsme soukromý útulek pro psy, který  byl  založen  v  roce  1992 a působí ve  frýdlantském výběžku i mimo něj - celkem v 33 městech a obcích. Za dobu naší existence se nám podařilo umístit do nových rodin asi 3200 psů a  110  koček. Zajišťujeme odchyty psů  na základě  telefonické objednávky od obce, města  či policie. Instituce  hradí pobyt  psa v útulku - zpravidla 30  dní a nebo do té doby, než se zvíře umístí. Druhá varianta platí ovšem jen u tří měst. Vzhledem  k tomu, že někteří  psi  v  útulku setrvávají  podstatně  déle, je veškerá  další péče  o  ně hrazena z  našich prostředků - veterinární ošetření, oprava kotců, nákup krmení…

Cílem  našeho  útulku  je  nejen  umístění psů  a  koček  do  nových rodin, ale také  hledání partnerů, kteří chtějí svou firmu do naší snahy zapojit a tím i zviditelnit.

Protože se snažíme na tyto účely neustále shánět finance, rozhodli jsme se pro pořádání  Plesu psího útulku AzylPes. V sobotu 5. 3. 2016 chystáme již 4. ročník. Poprvé se naší dobročinné akce   zúčastnilo  cca 100  osob. Další  rok  to  již bylo  zhruba  200  lidí,                v loňském roce cca 300 lidí,  proto  doufáme, že následující ročník dopadne minimálně stejně dobře. Pro zviditelnění našeho útulku pořádáme také Den dětí nebo Den otevřených dveří.

Mediálním partnerem všech našich akcí je Liberecký deník. Letáček s pozvánkou na ples, kde jsou   hlavní  sponzoři a  partneři  uvedeni, vychází několik týdnů  před  uskutečněním  akce také v  Tip servisu. Naším dlouhodobým partnerem je Okresní hospodářská komora Liberec.
Byli bychom  Vám velmi vděční,  kdybyste  nám  pomohli sponzorovat  tuto  událost, případně  s  námi  spolupracovali  i  na  dalších aktivitách útulku. Nabízíme Vám   možnost umístění banneru  na  konkrétní akci  nebo  i nastálo  v  útulku. To, že  by Vaše firma  byla uvedena na našich stránkách a na FCB stránkách útulku, považujeme za samozřejmost.

Sponzorský dar uvítáme ve finanční nebo materiální podobě. 

Děkujeme za Váš čas věnovaný této žádosti.

V případě Vašeho zájmu o spolupráci se prosím ozvěte na uvedené kontakty.     

                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                             Za AzylPes
Kateřina Vojáčková                                                                                                                 
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